Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

LIBRARY OF CONGRESS

Copyright Office

37 CFR Part 201

[Docket No. RM 89-2A]

Cable Compulsory License: Notice of Inquiry Regarding Merger of Cable Systems and Individual Pricing of Broadcast Signals

Correction

In proposed rule document 95–439 beginning on page 2365, in the issue of Monday, January 9, 1995, make the following correction:

On page 2365, in the second column, in the **DATES** section, "February 8, 1995" is corrected to read "March 27, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 222 and 227

[Docket No. 940822-4222 I.D. 072594B]

Endangered and Threatened Species; Status of Snake River Spring/Summer Chinook Salmon and Snake River Fall Chinook Salmon

Correction

In emergency interim rule document 94–20322 beginning on page 42529 in the issue of Thursday, August 18, 1994, make the following correction:

On the same page, in the second column, under **EFFECTIVE DATE:**, in the last line, "August 18, 1994 to May 26, 1995." should read "August 18, 1994 to April 17, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of Energy Efficiency and Renewable Energy

Energy Conservation Program for Consumer Products; Representative Average Unit Costs of Energy

Correction

In notice document 95–236 beginning on page 1773, in the issue of Thursday, January 5, 1995, make the following correction:

On page 1773, in the second column, under **EFFECTIVE DATE:**, in the fourth line, after the word "effective" insert "February 6, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

Board of Contract Appeals

48 CFR Part 6101

Rules of Procedure of the General Services Administration Board of Contract Appeals

Correction

In Proposed Rule document 94–29694 beginning on page 61861 in the issue of Friday, December 2, 1994 make the following corrections:

On page 61862, in the first column, in the first complete paragraph:

Federal Register Vol. 60, No. 12

Thursday, January 19, 1995

(a) In the second line ''\$100,000'' should read''\$10,000''.

(b) In the fifth line "\$10,000" should read "\$100,000".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 315

RIN 3206-AG55

Career and Career-Conditional Employment

Correction

In rule document 94–32330 beginning on page 68104, in the issue of Friday, December 30, 1994, make the following correction:

On page 68104, in the third column, under the heading "List of Subjects in 5 CFR Part 315", after the sentence "Government employees.", the signature line was omitted and should have appeared as follows:

U.S. Office of Personnel Management. James B. King, Director.

BILLING CODE 1505-01-D